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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Ο Σύλλογος μας εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά του για τις πρόσφατες αξιολογήσεις  που έγιναν από το Υπηρεσιακό Συμβούλιο και εγκρίθηκαν κατόπιν από το Δ.Σ. του Ταχ. Ταμιευτηρίου για προαγωγές των υπαλλήλων στους βαθμούς της Α΄ Ζώνης του Κύριου Προσωπικού, στις οποίες το ποσοστό προαγωγής των υπαλλήλων της Πληροφορικής ήταν ανύπαρκτο.
Εδώ θα πρέπει να αναφέρουμε ότι η Πληροφορική υπήρξε ο πρωτεργάτης για τη μετάπτωση του Πληροφοριακού συστήματος από το παλαιό μη ομογενοποιημένο σύστημα στο σύγχρονο-ολοκληρωμένο και εναρμονισμένο στα Τραπεζικά δεδομένα Πληροφοριακό Σύστημα και συνέβαλε έτσι ουσιαστικά και αποφασιστικά στον εκσυγχρονισμό του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου.
Οι υπάλληλοι του κλάδου Πληροφορικής, οι οποίοι σύμφωνα με επίσημη δημοσίευση στο Περιοδικό του Ταχ. Ταμιευτηρίου (τεύχος 2) έφεραν σε πέρας 65 έργα και συνεχίζουν να υλοποιούν τα νέα έργα της Τράπεζας με αμείωτους ρυθμούς, δεν έτυχαν δυστυχώς καμιάς αξιολόγησης για βαθμολογική προαγωγή.
Από τις 20 θέσεις Υποδιευθυντή Β΄ που έπρεπε να καλυφθούν κατ’ επιλογήν από υπαλλήλους με βαθμό Τμηματάρχη Α΄, δεν κατέλαβαν ούτε μία και από τις 10 θέσεις  Διευθυντή κατέλαβαν μόνο μία.
Επιπλέον θα πρέπει να αναφερθεί ότι ο Σύλλογος μας δεν είχε καμία επίσημη ή ανεπίσημη ενημέρωση, ούτε από του αρμόδιους φορείς της Διοίκησης, ούτε από  τους Εκπροσώπους των Εργαζομένων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, ούτε από τον αντιπροσωπευτικότερο σύλλογο της Τράπεζας, για τις πρόσφατες αξιολογήσεις ώστε εκ των προτέρων να θέσει τις απόψεις του.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου πιστεύει ότι θα πρέπει να υπάρξει μια ορθολογικότερη και δικαιότερη αξιολόγηση όλων των εργαζομένων στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο με κριτήρια που να αναγνωρίζουν την γνώση, την εργατικότητα, τον επαγγελματισμό, τη συνεργατικότητα, την οξυδέρκεια, την αποτελεσματικότητα και την εν γένει προσφορά ενός εκάστου ανεξαρτήτως Κλάδου που ανήκει ή άλλων στοιχείων της ταυτότητάς του.
Προς αυτήν την κατεύθυνση  θα αγωνισθούμε με σθένος ελπίζοντας ότι η Διοίκηση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου θα αντιληφθεί το πρόβλημα και δεν θα επιτρέψει στο μέλλον την επανάληψη παρομοίων φαινομένων.
Για το Δ.Σ.
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