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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Αγαπητοί Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι  

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας θεώρησε υποχρέωσή του να σας ενημερώσει, με αυτή την ανακοίνωση, για τις βασικές ενέργειες που σημάδεψαν την πορεία του στο διάστημα των έξι μηνών που λειτουργεί καθώς και τα αποτελέσματά τους.
Από τη στιγμή που το Δ.Σ. συστάθηκε σε σώμα συγκέντρωσε και  ανέλυσε τα προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο και μπροστά στην οικονομική κρίση που βιώνουμε όλοι μας τον τελευταίο καιρό, θεώρησε σκόπιμο να προωθήσει προς την Διοίκηση σαν κύριο αίτημα για την παρούσα χρονική στιγμή την αύξηση του επιδόματος της Πληροφορικής, προτείνοντας μεγαλύτερο ποσοστό  αύξησης για τους νεώτερους συναδέλφους οι οποίοι δεν έχουν εξελιχθεί βαθμολογικά και είναι οι πλέον χαμηλόμισθοι.
Η Διοίκηση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου αποδέχθηκε το δίκαιο αίτημά μας, το οποίο απετέλεσε αναπόσπαστο τμήμα της Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για το έτος 2009.

Στις 15/07/2009 η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ μας ενέγραψε στη δύναμή της, ύστερα από σχετικό αίτημά μας. Στις 15/10/2009 η εγγραφή μας ολοκληρώθηκε με την έγκρισή της από το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ. Μέσω του εκπροσώπου μας συμμετείχαμε, με δικαίωμα ψήφου,  στο 29ο Πανελλαδικό Συνέδριο της ΟΤΟΕ στις 20,21 και 22/11/2009. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΚΑ στη συνεδρίαση της 14/11/2009, ενέκρινε τη σχετική αίτησή μας και συμπεριέλαβε το Σωματείο μας στη δύναμή του.                                                                           
Από 01/10/2009 εφαρμόσθηκε η απόφαση της Γενικής μας  Συνέλευσης  για αύξηση της μηνιαίας εισφοράς των μελών υπέρ του συλλόγου, ώστε να καλύπτονται οι εισφορές του συλλόγου προς ΟΤΟΕ και  ΕΚΑ


Συνάδελφοι, το Δ.Σ. του συλλόγου με τακτικές ανακοινώσεις θα σας ενημερώνει για τα θέματα που επεξεργάζεται, για την πορεία των ενεργειών του και οτιδήποτε άλλο μπορεί να μας αφορά.
Για το Δ.Σ. του συλλόγου
Η πρόεδρος 



Η γραμματέας 

Τριάντη Γεωργία 


Καμονάχου Μαρία
